## The Glencairn Glass



The Glencairn Glass, a distinguished product that has become the official whisky glass since its launch in 2001. With numerous awards, including the Queen's Award for Innovation, it has played a pivotal role in elevating the profile of the Scotch whisky industry. Exporting over 5 million glasses annually to over 85 countries, the Glencairn Glass is a staple at major whisky festivals and esteemed whisky bars worldwide. Finally, whisky has a glass of its own.





**The Glencairn Mixer** 11 3/4 oz | H 3 3/4" M 3 3/8" 347 ml | H 95 mm M 86 mm **Z3560015** 



The Glencairn Glass 6 1/2 oz | H 4 1/2" M 2 1/2" 192 ml | H 114 mm M 64 mm Z35500316PK



The Glencairn Mixer Taster Gift Box Z35600151PK\*



The Glencairn Glass Taster Gift Box Z35500311PK



The Glencairn Glass Whiskey Tasting Set 4 pc Glass & Tray Z3550031TASTING